

EVO îți aduce actele digitale și serviciile publice în telefon! Aplicația este disponibilă pentru acces public

De azi, poți să lași buletinul și permisul de conducere acasă, pentru că le ai în EVO. Aplicația integrată a serviciilor publice a devenit disponibilă pentru acces public. Dezvoltată de Agenția de Guvernare Electronică, sub egida Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării al Republicii Moldova, EVO vine să revoluționeze și să transforme interacțiunea ta cu statul.

După trei luni de testare în Beta și mai bine de un an de dezvoltare, aplicația EVO a fost oferită spre acces publicului larg, fiind listată gratuit pe App Store și Google Play. Aplicația pune la dispoziție 3 acte digitale și integrează câteva sute de servicii și seturi de informații despre tine și afacerea ta.

„EVO e produsul nostru al tuturor, iar aceasta este e abia versiunea 1. Vor fi încă zeci de micro și macro îmbunătățiri. Pentru că acesta este viitorul pe care ni-l dorim. Un stat care lucrează pentru noi. Proactiv. Simplu. Eficient. Un stat care ne respectă și ne pune la dispoziție servicii și informații și nu ne face pe noi să umblă după el.” a menționat Dumitru Alaiba, Ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării Republicii Moldova

EVO permite acces la informațiile despre tine și afacerea ta și are următoarele module: informațiilor personale cu ușurință și include:

- Portofelul cu acte digitale – acte digitale - buletin, permis, certificat de înmatriculare, modul disponibil și în format offline, iar actele digitale trebuie să fie acceptate în orice raport și interacțiune, conform Legii Nr. 321 din 09-11-2023.. Mai mult, aceste acte pot fi verificate și prin QR;
- Verificare documente – modul care permite verificarea conform unor criterii prestabilite a documentelor digitalizate disponibile în EVO
- Date personale – integrarea funcționalității [MCabinet](#) și reflectării seturilor de date disponibile, atât pentru persoane fizice, cât și juridice;
- Servicii Publice – integrarea informațiilor din [Portalul Serviciilor Publice](#) pentru acces rapid la servicii electronice, dar și informații despre categoriile de servicii publice disponibile, dar și stocarea serviciilor obținute digital.
- Sănătate – oferirea informațiilor cu privire la statul de asigurat, medicul de familie, informații despre vaccinuri etc

Module ce urmează să fie lansate:

- Împunerniciri – integrarea [MPower](#) pentru oferirea, revocarea, revizuirea împunernicilor, dar și păstrarea acestora
- Programări – programări la serviciile disponibile în sistemul eProgramare și alte servicii

Dumitru Alaiba, Ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării Republicii Moldova: „Ne-am propus să construim o societate 100% digitală - începând de la stat, afaceri și economie, infrastructură rezilientă și competențe pentru a ne încadra în viitorul care se scrie în fiecare zi în jurul nostru. Pentru că asta ne este obiectivul: 100% digital. Și o vom face prin prisma pilonilor setați de European Digital Decade - Afaceri. Guvern. Infrastructură. Competențe. Acum, suntem primii în regiune la capitolul digitalizarea serviciilor publice, iar 43 de instituții lucrează neconținut pentru a aduce statul la destinația 100% digital. Cifrele ne arată că 80% din solicitările de servicii publice făcute de afaceri în doar primele 3 luni ale anului au fost digitale!”

Pentru acces la toate modulele aplicației, este necesară autentificarea cu ajutorul semnăturii electronice. Pentru îmbunătățirea aplicației și raportarea rapidă a sugestiilor, utilizatorii pot accesa grupul dedicat pe [Viber](#).

Aplicația poate fi descărcată din magazinele de aplicații online, în funcție de sistemul de operare al telefonului:

iOS: <https://apps.apple.com/us/app/evo/id6462688921>

Android: <https://play.google.com/store/apps/details?id=md.egov.evo>

Prin aplicația integrată a serviciilor publice – EVO, Moldova face un pas important către o societate digitală, unde accesul la serviciile publice este simplificat, securizat și adaptat nevoilor cetățeanului modern.

Estimările oficiale arată că impactul digitalizării serviciilor publice deja disponibile în format online va contribui la economisirea sume de peste un 1 miliard de lei, cu prognoza creșterii în următorii ani.

Implementarea aplicației EVO se realizează cu susținerea partenerilor de dezvoltare: Proiectul Tehnologiile Viitorului, finanțat USAID, Suedia și Marea Britanie; precum și cu susținerea Ukraine Moldova American Enterprise Fund, UNDP și Banca Mondială.

Pentru actualizări, urmăriți paginile de social media EVO:

[Facebook](#)

[Instagram](#)

[LinkedIn](#)